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 اسئلة مراجعة لمادة الرياضيات للصف الرابع

 

 السؤال الاول 

 :اختاري الاجابة الصحيحة من بين الاقواس 

 11381القيمة المنزلية للرقم الذي تحته خط (  1) 

 

 هي  03914الصيغة اللفظية للعدد (  2) 

 

 هي  9819الصيغة التحليلية للعدد (  3) 

 

 إلى منزلة المئات هو  930تقريب العدد  ( 0) 

 

 صحيحة   1819      1891الاشارة المناسبة التي تجعل الجملة (  9) 

 

 صحيحة هو(  2+  9 + ) 9=  2+          ( +  9) العدد المفقود الذي يجعل خاصية التجميع (  6) 

 

 إلى منزلة العشرات هو   83+  21تقدير مجموع العددين (  8) 

 

 عند رمي قطعة نقود وتدوير المؤشر المجاور هو عدد النواتج الممكنة (  1) 

 

 صحيحة 11=  2       9الاشارة المناسبة التي تجعل الجملة العددية (  9) 

 

 صحيحة 9 = 04        09الاشارة المناسبة التي تجعل الجملة العددية (  14) 

 

 بقرات تتبقى لديه 3بقرات باع منها  6لدى مزارع (  11) 

 

أ    ب 
 ج    د

3                      34                 344 

 اربعة الف وثمانون              ثلاثة الف وتسع مئة           ثلاثة واربعون الف وتسع مئة وثمانون

9  +1  +8  +9          9  +14  +844  +4449           9  +144 

9             94                944 

 >                      <          = 

9               9                2  

24  +14  =144           34  +14  =114                24  +84  =94 

1              6                0 

-                +               = 

-                =               + 

6 - 3  =3            6  +3  =9            6  ×3   =11 



 (12    )1  ×644    ..... = 

 (13     )9  ×944 ...... = 

 

 :السؤال الثاني 

 ضعي علامة صح أمام العبارة الصحيحة وعلامة خطأ امام العبارة الخاطئة

 ( صح )    ريال فإن خاتم سارة اكثر سعرا  1216 ريال واشترت نورة خاتم بـ  1130اشترت سارة خاتم بـ (  1) 

 (  صح)      الابدال  خاصية  3+  0=  0+  3تسمى الخاصية في الجملة (  2) 

 (   صح)       حتاج الى اجابة دقيقة نستعمل التقدير عندما لا ن(  3) 

 (   صح)       جملة عددية  12=  1+  0تسمى (  0) 

 (    صح)        عبارة عددية  2+  6مى تس(  9) 

 (      صح)       بطرح الاحاد من الاحاد عند طرح الاعداد نبدأ (  6) 

 (    صح)        ممكنة لموقف احتمالي يمكن استعمال الرسم الشجري لايجاد النواتج ال(  8) 

 (        صح)     عمل اعمدة مختلفة الطول يعرض التمثيل بالاعمدة مجموعة مترابطة من البيانات تست(  1) 

 (      خطأ)      صغر من الاكبر الى الامرتبة  6903,  0396,  3906,  3096الاعداد (  9) 

 (    خطأ)     خاصية التجميع  19=  4 + 19تسمى الخاصية في الجملة (  14) 

 (    خطأ)       984تسع مئة وسبعة هي الصيغة القياسية للعدد (  11) 

 (     خطأ)      افهم احل اتحقق   اخطط: الترتيب الصحيح لخطوات حل المسألة هي (  12) 

 (      خطأ)    تعمال عكس قاعدة الدالة نجد قيمة المخرجة باس ( 13) 

 (    خطأ)    تجميع تعني اعادة الجمع اعادة ال(  10) 

 

 ×    :السؤال الثالث 

 ×التمثيل المجاور يمثل المصروف الذي يحصل علية بعض الطلاب                                         

 ×     ×    ×                     علية أكبر عدد من الطلاب  ما المبلغ الذي حصل(  1) 

 ×            ×     ×     ×    × ريال 6            

 01     9     8     7     6     5  

 

014                    0144                  01444 

11                       114                   1144 



 : السؤال الرابع 

 :ضعي المصطلح في المكان المناسب 

 

 

 العلاقة التي تعتمد فيها كمية على كمية اخرى   الدالة (  1) 

 فرصة الحصول على ناتج   الاحتمال(   2) 

 يستعمل للمقارنة بين البيانات   التمثيل بالاعمدة (  3) 

 على نقاط في خط الاعداد × هو وضع علامات   التمثيل بالنقاط (  0) 

 

 :السؤال الخامس 

 :ما يناسبه من العمود الثاني صلي العمود الاول ب

 الجملة الخاصية
 ( 3+  2+ )  1=  3( +  2+  1)  الابدال

 3+  0=  0+  3 التجميع
 4=  9 - 9 العنصر المحايد

 9=  4+  9 طرح العدد من نفسه

 38 - 9  =21 

 

 :السؤال السادس 

 أكملي الفراغات مستعملة الحقائق الاساسية والانماط 

6  ×0 = 20                                             36  ×14  =364 

6  ×04 = 204     93  ×34  =1994 

6  ×044 =  2044 

6  ×0444 =  20444 

 

 :السؤال السابع 

 فطيرة 1144=  6×  344           أيام 6فطيرة في اليوم الواحد فكم فطيرة يبيع في  344يبيع مطعم 

 التقدير -الدالة  -الاحتمال  -التمثيل بالاعمدة   -الثمثيل بالنقاط  



 :السؤال الثامن 

 رسائل اليوم و رسالتين يوم أمس فكم رسالة كتبت في اليومين  3كتبت جمانة 

 رسائل 9=  2+  3

 

 : السؤال التاسع 

 -اقل احتمال -اكثر احتمال  -مستحيل  -مؤكد ) اذا تم تدوير المؤشر المجاور صفي احتمال النواتج بالكلمات 
 ( متساوي الامكانية 

 مستحيل عدد زوجي (  1) 

 مؤكد  عدد فردي (  2) 

 الامكانبةمتساوي    13,  11,  9الاعداد (  3) 

 

 :السؤال العاشر 

 سجلت مريم الوان سمك الزينة في حوض سمك نظمي البيانات في جدول تكرار

 

 

 

 

 

 :السؤال الحادي عشر 

 اكملي الجداول التالية 

 

 

 

 

 الوان سمك الزينة
 حمراء      زرقاء
 حمراء      زرقاء
 حمراء      زرقاء
 صفراء     بيضاء
 صفراء     بيضاء

 التكرار الوان السمك
 3 حمراء
 2 صفراء
 3 زرقاء
 2 بيضاء

 2+ القاعدة        
 المخرجة المدخلة 

1 3 
2 0 
3 9 
0 6 

 2÷ القاعدة        
 المخرجة  المدخلة

1 0 
14 9 
12 6 
10 8 

9       00    7 

3               5 

         03



 :السؤال الثاني عشر 

 اوجدي ناتج مايلي 

   0  9  3          2  9  9  1         6  2  9            8  3  9   

 +0  1            +9  2  0          -  3  4  0         - 9  2  8 

   1  8  0          1  2  4  2         3  2  1           1  4  2 

 

   2  1              2  1           0  0               8  2    

 ×3                ×0             ×2                  ×3   

   6  3              1  0           1  1                1  1 

 

      9  2  1               9  3   

    ×9                     ×0  2 

      5  2  6               1  4  0  

    1  1  7  

                              1  4  8 

 

 

 

 

 

 

 

 



 : السؤال الثالث عشر 

 التمثيل المجاور يوضح البطولات التي حصلت عليها مدرسة 

 مالصف الذي حصل على أكثر بطولات  (  1) 

 الصف الخامس

 بطولات  3مالصف الذي حصل على (  2) 

 الصف الرابع

كم تزيد بطولات الصف الخامس عن  ( 3) 
 بطولات الصف السادس

8 - 6  =2  

 

 

 

 :السؤال الرابع عشر 

 قدري ناتج الضرب 

 449  ×5 = 411  ×5  =2111 

47  ×4 = 51  ×4  =211 

34  ×02 = 31  ×01  =311 

57  ×25 = 61  ×31  =0811 
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 السادس الخامس الرابع الثالث

 0سلسلة 

 0عمود

 2عمود


